42)

-

ARX|EAL X2

A
=

= 7|

CC
iy

e)
e

X

—

of zZ=P 114 of

of) HrA}

i

e

—
[

Al
o

[l =]
C>I__|'__

=
o

[
ol

N

_,%
~K

ofn

1

ofd
o4

= Of

K N
el
K
K
u_._.._.A|._
R0 3
TN 3
S <j H ~
NNE g
Rad B
o) 7 M 20 %0
fow &t F S
o o < ol
L A=
< < <
u < H =7
N K 2z
R0 R AN
3l oF ol R wr
~ 313l o o
7313 R
Kd < l_h.__.f_
. ol =<
A << L Y
WMy XX AT
E_/_/F_/m NN A
R &R RIR 2RI
Nro_o._mou_hu >o__§._ ﬂ.or._ﬂ
RANT 200N poldl
Weme oz 853
A Y 3
\ \ \
oF
Rr 40
110
o0 m\m_
o
=

[ =23 EF & A483

M0

0
o

~

__o“_

Klo
ar
¢

0l

5

7

=
S

o= Atdof ezl H

y

Z2x/0|of

K1
il

pl



[ &x4

.
pla n il i
= X 8 | o = n oy
7o & | & K @ "
= o4 o KO S | wo M| o e & 4w ol i
= N Slm || =] £ D K &l <H R of
= 5 g mIMcls I AR
) ol 0f0 s I~ | & o ol o m kDME K XU ol
3 £1x | 5 N = 2
~ I Sl=| . | = [0 o1 B oF
Moo = S o o i
~N o =3 R 2 ' LH H
- o K | <F KO | KO | 3
T = T 0f0
0 ™| | &I 3 i =
| v = pall op | oM T & 1\
= 7 2 on | A ol = I3
o L o W% ol
=3 or .__UL S fop- W <l
- & © =) Hoe iy
S T \..H - ol R 3
RO I g 0 R ol %0
= _
= My “ === 3 L, =
G ol N B | R ErE =
o v | g ~NRG ofo _ ~ L3
ol A O R P I I E) < - ® K
O ol o | s |22 g N i g 2 Q)
B S|® g g gD S S
i N ~ ; S i - 5 T
5, o of “IRISI&| = 0 = mx_m ol RI ul
ol & W o o - s o % -
@) _ o — < < m_m o = o U
iy S 2 oW | Fown
F on a¥ x T m ¥z g ¥
— U__A _u_u_ o Q_O 4= ofl ._m_(_.\ g I_ﬁl
IR oK . a0 mn__ O o oF Fow oo |
) —_— % - = K
i+ o Nlw B & ® C TS AR S,
K4 X Ho | g1 | K | &l ._M K0 ﬂ.A,O o 0o o ° o) =
it w ol | WX N RO | ol i
i T = | on _ﬁ @ ° = W | IH Hmm 70 20
o N <0 & E_A_u pal K
_H_ < ol x _n_l hall -
£3 A N
L] B )




HEUHE

KA
ol

Tl
160
K

K

NI
ol
ol

KO

—

<0

ol

ol

Kl

oK
®l
Kir
oo

=
T

1

=A

1 =l

ks <& .
m <k Al - SHF
ol ’I R S
R @ & Rr =k
_ K ol o
o
£ R
H._/H N
4 5 I =
|_-—/| e
> 2 B
- OT_ X ._m__.
: : 5 8
K
@ = Ko 0
kg o o 5
= ol o ) oll
- — ol
oo| W ik -
5| ® S * L
i+l @ R = - ° B wﬁ
| ¢+ T @ N B a oz X9
o 130 = n_ Aoz 0o
3 m Ko Ko m %
E 30 I- <o 0 o o
g X R z O f
H o = R0 = o x A
X - 0o g @ o U
— hy o _.A_o K T 5 ®
T _./_| =~ S oF. ol -
m leA_u 2 3 zr olu Hl m\ mﬂ ~N X
g2 k2~ |»¢® » T 53
K C< 3z | 7o B T %
X = H 2 5 o ko o 2 X
w _A(_H oA_o % od .m ol oF ol < o
~ K M0 ®F Kbowr T ol X
0 0 o o o o o o
mn :
Mo i s
2 £
K
M_. 10 w_/.
ELL! ®

)

St AL

[]

od

-

K0

(ZHE A 2)2] 5% 7HtE F0d

A 5%)

t

4




] &2 A AT

3h AbR

ixke A 2aE x| o

A
(i)

F

O I

jo| Z2 7Lt

e

kI
H
1

o
1160

O

F AL

—

2= x| ot

4

of et Apz{o] A =AU HXIE Atz

[EX!

o
Al

)

H2z=of T+

gt

H So e

1

bs

EEE!

o

160

ol

oL

o
a

FCf

—

[s)

Afof| i

|

S

il
PNEL]

Z2497|

rAd
o

E

Lt Fot=

7

& Sof| st S, M2xo| w}

of o

k=)

(=]
=]

MESo| zhet
oM FAZ

| XH
(=]

KO

g, M2zH2

|

3t AL

Ef 550 X[LEX| ofH]

=]
T

2h2

HH =S

P

I

Kl

L

oF Al

S

A zS g2 mFE 3490 X[LIX| o

I

Ho
(@]

ol
__O”_H
I+

£
[l

F

4

H AL

<d

oo

x

O

3}

] Z1EFAL

191414

G

o AUA

a9

A, ¥

=
=

SERCE

Ho|A & T3l T

& &

Z

g% e 39
A e

15 A k) g

o &

T—
—

1Y 92 JJEEX

S

S}
=

Hajor

Al &A E7D

-
=

R

(T A]



g A%

J

8

s}
=

0] 7hsshedof

B 670d olujol] ¥<lo]l &

=]

T

(20.10.26.)°1

Q]
=

2 gl
A WEY R

A=
&

o

) .

1

e
ch Atgof w2l

1A 3}
= 1
T

§2

i,] =
<
1
o

*

o A|=H A

o

A m|

oll
nE

M

=
__o_l

MEZE 7|12F 43t

O

St

KO

N

off k2t

=
= |

(=1
=

-

& olo]7}

o thg

J

o
=

) 18:007kA] (A 59

QLN

EHAAE Al

] 7]1

\=
-2

(

olo

X1: employ @kotsa.or.kr,

=
=

* X-”

7l 2 27] HAGHY

3L
s

—

o

A7l =3 7t

A QA

|

o
|

=

g|

tel, 4
FAREZ

—

°©

S
rul

K

o
w
2HA X Eof wz2tof &

olof wtz} B

=
=

t

fof 3t

=
a

}

At FY A-E&ZAE(070-4622-0129) == T AAMNLA

(054-459-719D= Fout

« &l 37.5CO|

o IFEU9 AREAH AglFr] By A
¥ 3219

o AHIFAA A


mailto:employ@kotsa.or.kr

XL UZ. FaAMYE2 B2

o

=

Ated

2|, AtSA dsAla/
7|Ef ZE AlMof| W2 X[AAFE O

Xl
N

b

e

b

(0}
—

=
S

oMl
a D
KA — | T
ol [
= | R A K
- ol W_ o
= 31 | od | Mo
o | 2|3 g
RO S | 2| %
ol | @] < | R
e o | K
[V ol
0
(@]
nE | nE | nE | nE
IH | IR | TR | TH
T Ko H T
=
=

PN E=ININ T

A
—

&1

-

<d

80
T

MH|

o

<

HO
80
=0
KO
Ko
NE
oK
Lyr
~d
ol
iy

~

=2

K
od

b

o QF7|&

e[ M0,

pral
[

]

e A

o
—

o}

K0
=
10

=T

H

o
o

A
™

St
S

EEW

SH

g 0

HE K| AIA

=
S

(1Kt 2%h

i

[EN!
oF

—_

EN
ok

i

[y

Bl

n
0

[INCS7|%F =j-&

$1
10
70
pal

K

Al
(=}

Of Z= 114 0|

=
s

ol

=2,
HE 2|

|
—

=

o

>
SISy

74
4

1

£ 3]
MR R}

Z
23

19l EE= 7|AF AE
—

—

CC

—_

| i TISARKIEAR X2 315 3, SiTE0F Z2P 64 Ol

o

T
7
T

L

=

H

-

f

A
_||-A S

) &
AT A, HIIAT7|EA

71z A, 7|27
K =Ab & 17 O]

op)

=OF
<T|ZAFX| EAbS

=
i

2

2) (EHXHF)

prul




e

4

o 7|2

I

o782 7| At

2l AF 7| AF

[

F I EE 7| AL,
H 1]

A
()

7IAb & 17K Ol
7|Ab & 17K Ol

<AL 7| AL

[0

70

__A_ln_
K

o
ol

)

[

S,

| 7+

3

2 SIHAIL—OAM =

~
(=]

b

x

=]

Ho
<

K

=
10!

Al
(=}

1A & 174 O]

Traz|of Bk 4
=
24
17t:33}

O
[

HARIRtS] oA S S

—

OHFEX| A}, HYEAX|ZAL o 171 O]

H2|7|Af, CHZ |2HE7|AL

prl
—

Qolo| 7|
Lhst ofsf

(1]
=
=

=)

T

F=J}

—_
St
=

=

=R
|O]X] — NCS

1l

1

k=4
=

=, 22 7|

x

EHEIAAHIOHSAS, 1SO, KOSHA)
a

o 7|A- 7|

S
(il

.I

K| Y=, AEE2AL bEE

—

b

—
7l M, Ti7|2E7 &AL elztEet

ArRE Aetd S -Eol|

S
17} 0|4t

(¢]

o CIEAM-RIEAN Z[AHZ AL H7IAHT|EAL HEATTIEAL,

o Li-2IF Of0f Ll MAMH2=Z AJA:

o O[S A0 CHot
O http://www.ncs.go.kr

o (MA71Ah

(0]
(0]

E

2
4

| Q X}
TALO|

=

s

x
=

AL




K

=8
ol | —
Lo
!
Al
RO o ar
™ 4 <0
N ol
T =
O | < 5
ur rfo
7
il
N &
o
£
T
ol
=
w8
<k
o+
Rr
|l o
= 2
K o
| ©
I __pow oF
| R
~N

ol
E|
KA ul
M| @
= | —Ko
T Ty
® <k
ol
o
E|
o
|A
Pl
Al
o | KO
Kk | RO 70
— _ﬁ —_
N R
815 |3
o- =
| F u
RO | Ho
Kl |
o | T
i}
=8
ofr | o
I N NEREE
|
ol | <

—~
o

&

e
K{o

Klo
RT

« SAIXIZo]

7MY s

St

2t=01

Np

A A7

3
el

A

P
T

nH

Kl

1

]

=LL

m0
™| m
Th
E © | ©
KH | &
N | o o | o
Pl
LR FNE RN
O_l ~— ~—
M|lo|lw
l_.__._uﬁ ~— —
K0 0| W
]
<0 | Jjo
KO | __
RM 2
Kb | < 3
~ oo &
~N - | 3
o
R gy | ok
10 | of
|

=LL

no
Al AN | AN
Th
E444
KR | &
o | H
3
Flow oo
oF
m.J*___OOO
Eﬁ4|4|4|
Kl |o|lo|o
"Hm,.lalal
mr
._._J.o
H|~
u.u_A_..A
Pl ok
(@]
)
K|S ||
N | R
N S|~ |
(oY
mﬁﬁolyr
uoﬂo_*.
= |7 |0
110 _Aﬁ
ok
Kl




(] EA4 A
75 Epy s e
&4 S jare } S = e} =]
2| Al =25 SAX
« SA|XAo|| ZTeE|= ZEXAEde He JIA el
(] otz 7171+
%2 0f 52 (HSK)
o & of
s & | TOEIC TOEK'I.C TEPS | JE°S T(Cl’ELETF)L oPic| =&
Speaking Speaking (JPT) | BHSK | HSK | #THSK | #HSK
(588 | (18 | 6G7) (=]
5 |05 0lAt| 180 OlAF 865 Ol4H| 75 ol4t | 112 01k | AL | o5 0lak | 3m0lat | deolat | - | 2080l
4 | 915050 | 160-170 | 70884 | 6874 | 107-111 | H | 915950 | 362-383 | 333353 | 282300 | 180-200
3| 815010 | 140-150 | 54791 | 5867 | 93-106 | IMG | 815910 | 345360 | 318-381 | 23258 | -
2 | 720810 | 120120 | 560653 | 5157 | 81-%2 | M2 | 720810 | 315344 | 2p3i6 | 1@z | -
CBIY JIFE 24 ol AME AE B HDHH (0 ol




OIXIA

| R K R K0 mm R K
¥l oA i i B < i A
3 pal pl pal = =) pal X0 pal
—_ < < < - < T OH <
Cafl IR _ | o0 I -
>3 oF — oF oFd — | I 3 oF = T o ®
il oF o & oF Oof oF o T & _ oF ofl ~ =) = oF
ol Rl R = IR |’R T o Rl R = I < R
R VI o | ®o— o | Y K AR K b &
o = e ol 0o -
ol 0 Ok 3T 0 o X0 OF 7| RO 7l 0 o0F =T N MR <0
< ur o x ur 14 ur H x| o ur o X < K oUP
it T A T WO\ A o 1o T A RIS
ﬂ KO RS KO &Rl RO ORI AN R o~ KO &l Tl KO
[m]
L] L] L] L] [ ] L] L] L] L] L] [ ] [ ] L] L] L]
Klx
| s K Klo ol
__o._ ﬁu —_ O_u_ —_ —_ M
el I N T a7 < o
wo | o | = S| U 2 - =0 ol = | ol _ _
I I TR I Klon X | 5 ML X 0
H | W= bR Tl ok O 0| || o o Ko
70 | KO Ko < o | K WK < I -
Mo s |2 <0 1o DI B N R P = IF
I S | &0 o NEEEIE IR R < R
< — = o o Lo _|r [0}
0 | ELEI NN 20N | ol M.u_
ok = | Nz = | = | I K ol <
mo E._ ._M. K K0 mo 0 ﬂ - /ou\
80 = = Clr 2 = =
K K = ™ 2 <
= 20 I3 S = KO K0 R0
%0 <
S
— LIO - == —
® 3 at N E s n
R R : < R R0 RO ~
T

or

L
__OO
.

=3
1o

T

Aof| 7H¢

I+

00

F

CH
[ |

090

3
1

W)

H

<
H
mr

700

OFd

ol
Al

11

ol AM M= 2HAX 5

O
(L)

et

7ol

=H

 —
1

[=E]
=

S Ol F

of Al

H

FAH =2

_10_



of

—_
I

100

<+

KA

k=X

[EX] H[3

|

ey
[m]

20

2+
=

H Mox 2 M4azxo w2t 92t

H

o

Z@2 H AR

=]
=

Hi1=

J

rl
Bl

od

K0

3
K-

U

-

T

KO
__2._
ol

04
1|

[u}

-
100
B

K
H0

(=)
S

ol

40
2!

(=}

x

A
(]

off et

L

S

k=3

HM2z=H1

il

142 ofiffof gk

et ghete

gtof|

X2z=x 2

Kl

of w2t zHE

F

S

210mmXx297mm [ 8H

M5z 2

=]

L=

=3

[s)

L ze g A
11

[=]

M11=H 55




HE OI2dEAM

0

3 |

R0

RO

ol

0§0

T=3

of

—_
i}

ol

<+

ol

T
m]

20

x| = of

H Z1s)

)

off 2t KpAl

04

K0

ol ol H| 7|

04
|

u

fay
[m]

od
KO

<

70/

-
100
Y

0k

A Z2lol 7|

=

ol

3

ol
K0

8 SE oyt

E=

F

k=1
=

S2 HISH At

EH
=

HE7|

ARt Al S0 =R

2
[=]

2. X

oldolo{, 7|zt o]

B

ll:=||» H:

HAer

Zoll tH3

Hed

o|F ctg €7tx|

==

ol
AL

A
T

=l
=

g

Eedol A

_12_



